

Республиканский конкурс сочинений
«Будущее моей страны – в моих руках»

Сочинение
«Я против коррупции!»

Автор

Сафин Ильнур Ильдусович, 10Л класс, 16 лет,

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение

«Лицей №14» г. Нижнекамска Республики Татарстан

Учитель истории и обществознания

Пустоплеснова Ольга Олеговна

Я против коррупции!

Россия - самая огромная страна в мире! В России самая длинная железная дорога! Наш президент настолько хорош, что мы готовы избирать его снова и снова! Именно мы вышли первые в космос, именно у нас самые прочные духовные ценности, именно мы обладаем несметными природными ресурсами и драгоценностями. Но тогда почему богатства нашей страны достаются не всем?

Давайте спросим у простого рабочего, соседа, который вкалывает на заводе «два через два», в ночную смену за 30 тысяч рублей в месяц. Он сразу расскажет нам про чиновничий беспредел, может и нецензурной лексикой, но суть непременно передаст: откуда у чиновника, который зарабатывает 1 млн. рублей в год, загородный дом за 100 миллионов рублей? Может быть, у него есть джин, исполняющий желания? Или золотая рыбка? Но ответ гораздо проще - коррупция. Коррупция – одна из самых больших проблем России, взятки - это бич современного общества.

Взятка начинается с низов. Каждый из нас сталкивался, сталкивается и будет сталкиваться со взятками. Для нас «дать на лапу» стало обычным делом. Мы, конечно, против взяток, но пользуемся ими для нашей выгоды, не задумываясь о последствиях, оправдывая себя тем, что коррупцию нельзя искоренить, с ней можно только договориться. Например: водитель, который жалуется на то, что ему очередной раз пришлось дать «деньгу» инспектору ДПС, будет крайне возмущен, когда инспектор не возьмет деньги, а решит наказать его по всей строгости закона и лишит прав за вождение в нетрезвом виде, к примеру. А если бы отпустил? Кто знает, кого бы сбил этот водитель!

Каждый взяточник должен задумываться о последствиях, Взятки в правоохранительных органах, медицине, могут привести к катастрофе. Врач, взяв взятку, может «утешить» себя тем, что у него маленькая заработная плата и приходится как-то выкручиваться, кормить семью. Но ведь, положив хрустящие купюры в карман белого халата, он, возможно, оборвал чью-то жизнь? Вне очереди пустил больного человека на операционный стол за отдельную благодарность, а тем временем маленький мальчик, который не может встать с больничной койки, подождет? А если он уже не в силах ждать?

Но все это превращается в мелочи, когда коррупция добирается до высших эшелонов власти. Коррупция в высших слоях общества не дает нормально развиваться государству, смысл правил, законов теряется, когда есть коррупция. Она уничтожает гарантии государства по социальной защите, способствует стремительному обнищанию слоев населения со средним и низким уровнем доходов, порождает у народа безразличие и равнодушие к государству и его дальнейшей судьбе. Коррупция стремительно движет наше общество назад, в прошлое, в шалаши и пещеры. Почему коррупция стала нормой жизни в нашей с вами общей стране? Куда мы катимся?

У нас чиновник государственного масштаба, плохо отработавший в своей сфере, спокойно переходит в другую. Или человек, ни дня не проработавший в определенной отрасли, становится главным в ней.

Надо бороться с этим по принципу «розетки»: ведь никакой здравомыслящий человек не будет совать руку в розетку под напряжением, если его предупредили. Точно также с чиновником: если он будет знать, что после получения взятки обязательно всего лишится, разве он её возьмёт???